



2009 IT 暑促系列报道之二

今年笔记本暑促和一体机受消费者瞩目

笔记本市场

在采访中,华海3C卖场负责人直言笔记本仍然是学生族购买的首选,“笔记本这些年之所以能够走俏市场,关键还是在于其价格跟台式机已经很接近,加上携带方便,所以有很多学生在购买电脑时会首先选择笔记本。我们专门做过分析,来购买笔记本的大学生中,女生比例要高于男生,而这些女生购买的主要原因是笔记本够时尚,所以她们往往要求笔记本要轻薄、外观要漂亮。但是从今年整体情况来看,学生们的消费观念已经发生了一定转变,现在大家更关注的是功能。”

索尼笔记本一直以外观时尚而受到女性的欢迎,灰黑色的外表加上硬朗的直线设计,十分符合时代气息。在华海,记者看到一款最新上市的索尼VGN-FW48J,升级配置了P8700双核处理器、Mobility Radeon HD 4650独立显卡、4GB内存以及500GB硬盘,是十分高端的硬件配置。

一体机市场

除了笔记本,今年一体机电脑市场也十分火热。与台式机不同的是,一体机电脑将主机、显示器,甚至键盘鼠标等整合在了一起,所以体积很小巧,外观也比较美观,没有很多线缆的束缚。

在价格上,一体机开始走经济型路线,像联想C305经济型就比较适合小家庭使用,屏幕厚度只有5.5厘米,

采用复合材质的散热管,并采用了自下而上的独特散热方式,使冷空气推动热气流上升直至散热口排出。搭配256M独立显存的ATI Radeon HD 4530高性能独立显卡,可以满足买家各类主流游戏的需要。

一位高中生在父母的陪伴下正在惠普专柜挑选一体机,他们看中的是惠普IQ526cn,这是一款具备全屏触摸功能的家用一体机。据销售人员介绍,该机采用45纳米制程的酷睿2双核T6400移动处理器,搭载的4GB内存、500GB硬盘以及全兼容DVD刻录机,非常好地兼顾到了性能和功能。消费者在进行选择时,该机高清级的22英寸宽屏液晶显示器也成为主要考虑因素,“这么宽大的屏幕,又有触摸功能,操作空间相当大。”

此外还有华硕Eee Top PC ET1602,是集计算、娱乐和通讯等所有功能于一身的触摸式电脑。它附带一套完整的触摸操作系统,这就使用户能够以极简单的操作实现电脑使用。虽然Eee Top PC ET1602所有的硬件都集中在一个外形紧凑的液晶显示器当中,但这并不妨碍该机为用户提供丰富的辅助功能,如Wi-Fi 802.11n标准的高速网络连接设备,内置130万像素网络摄像头、高保真扬声器和阵列麦克风,方便进行网络会议。此外,它还采用华硕Tranquiller技术,以确保电脑始终保持冷静,同时将噪音方面控制在26分贝。 快报记者 俞婷

3G何必急吼吼?

2009年3G牌照的发放,一下子让3G火爆起来,仿佛中国移动通讯一日之间就要“跑步进入3G时代”。其实半年下来,你手上的手机还是那部手机,你享受的服务还是那些服务,你需要使用的功能还是那几样功能。说3G很近,是很近,满街广告随处可见;说3G很远,也是很远,终端缺少、资费颇高、网络尚弱、服务滞后,总之一切关于3G的美好宣传还在期待之中。

前不久工业和信息化部公布了中国移动通讯市场5月份的数据情况,不同的“解读模式”颇为耐人寻味,但数据就那么几个,看你怎么搬弄而已。2009年1—5月移动用户增长趋缓——这是不争的事实,于是有人就拿2G“大头”中国移动的“同样趋缓”来说事,不过看看5月全国净增的814.7万新用户,仅中国移动一家依旧还是抢占了511.8万户,占比达到62.8%以上——这体现的是2G市场上中国移动仍然具有强劲的“掠夺”新用户的吸引力和进攻性。再看存量市场,到2009年5月中国移动实现的移动电话用户份额仍然高居73.45%,所以,不管你是站在哪个立场上的专家,也都不得不承认这样的事实:“中国移动一家独大的局面依旧稳固!”有人喜欢用增长幅度说

事,我喜欢用绝对数和份额说事,在2G存量和增量两个方面都还能保持稳定的绝对优势,我的理解不单是中国移动的强大,更是2G在现有中国移动通讯市场上的强大。

3G来了好像让通讯运营商都有点心急火燎,业内人士也说,到2011年3G用户会达到1.87亿,占移动用户的22%。那么按这个估计预算,到2011年,2G市场的用户仍将会有所增长,如果按照现在中国移动抢夺新用户的能力,以及它在2G网络与服务上的绝对优势,再有60—70%的新用户流入中国移动并不是什么难事,那么指望用3G改变“一家独大局面”的期待,恐怕在可以预见的将来还只是一个假想。

即便说3G,在“骡子和马”都还没有真正拉出来“遛”的时刻,就下结论说“谁谁肯定

最好”,我看有点不靠谱。在营销手法上,捆绑销售、充值送手机、资费补贴等等策略,我们在多年前2G市场竞争时就已经见惯,这些操作曾经带动起一个“低端产品试产”,但对于3G这样的新兴业务是不是适用,现在还很难说。3G的发展可不能再去邯郸学步啊!中国移动的3G(TD-SCDMA)现在多少还有点时间上的“先发优势”,强大的实力也可以支撑中国移动建设TD网络的投入,再加上近来中国移动在增值服务、固定宽带、集团用户等方面的强力推进,这使它至少不必单单指望着一个3G过日子。

我想,“急吼吼”弄出来的3G未必会是好东西,或者与我们期待中想象的3G未必那么一致,就像3G宣传中不断提及的那句话:“平滑过度”才好!

(同尘斋主)

e市快讯

宏图三胞开始全面铺设“中小企业专区”

为了满足更多中小企业对信息化建设的需要,同时也为了解决中小企业信息化,不知行往何处去、向何处走的问题。记者从全国最专业的IT卖场宏图三胞江苏区域了解到,宏图三胞专业IT卖场“中小企业专区”已率先在各旗舰店开设,目前江苏省100多家中小企业首先可以到宏图三胞南京珠江路旗舰店、无

锡人民路旗舰店、苏州阊山路旗舰店等门店,直接参与中小企业信息化资讯、建议、采购等一系列服务,在卖场内,宏图三胞专业的信息化规划师将会帮你的企业拿出最中肯、最合适,同时也是最有效率的信息化解决方案。

“在未来,将会有更多的宏图三胞专业门店里可以直接为中小企业信息化服

务。”宏图三胞江苏区域市场中小企业产品总监李亚玲表示,目前宏图三胞在全国有200家左右的专业卖场,而宏图三胞将会拿出更多的优质资源,从电脑、打印机、收款机等各类信息化硬件到财务、人事管理等软件,再到售后服务等,为全省100多万中小企业提供最优质的信息化服务。

徐勇

江苏移动“乡情网”覆盖全省91%的行政村

中国移动江苏公司“乡情网”推出后,被越来越多的农村移动客户接受和信赖。今年上半年,全省共组建“乡情网”13546个,覆盖91%的行政村,发展“乡情网”成员99.5万人,覆盖7%的农村客户。

“乡情网”是以行政村

为单位组建的村组集团,移动客户每月缴纳套餐费,就可享受集团内部固定的免费主叫通话分钟数,该业务具有人员流动性低、成员数适中的特点,其通俗化的宣传内容让农村客户一目了然。江苏移动充分发扬乡镇营业厅的宣传作用,更舒心。

国内首款搭载My Wi-Fi技术笔记本T628震撼上市 海尔电脑携手Intel打造局域网“娱乐共享”

日前,国内电脑下乡的领导者和3G上网本的领航者海尔电脑与国际IT巨头Intel合作再结硕果,联袂推出了国内首款采用My Wi-Fi技术的笔记本新品——T628。

**影音俱佳
实现全新娱乐共享**

“现在的年轻数码用户习惯于资源共享和交流,T628的My Wi-Fi功能会给予单个用户周围的所有数码设备用户带来更多的内容沟通,从而实现娱乐共享,这将是数码娱乐和无线网络应用的一个新趋势。”海尔电脑相关负责人表示。目前,市场

上只有海尔电脑、HP等极少数品牌使用NVIDIA全新架构的G系列显卡。

**保持高清润眼特性
引领个性化时尚**

T628采用顶级的A+级面板,在16:10的黄金显示比例中能达到1280*800的分辨率,结合抗反射涂层与黑晶抗反光涂层技术,能够保证用户在享受高清画面的同时,有效保护眼部健康,此外T628设计上的自由个性与优雅风尚融合,体现了今夏笔记本个性化时尚的趋势。

据透露,凡购买3500元以上机型,均可以获赠价值3020元的大礼包,而购买

T628,则有机会获得价值999元的数码相机。

直降600元!海尔X108掀起上网本普及风暴

除T628之外,海尔电脑在今年暑假中还推出了极具价格杀伤力的上网本X108,价格直降600元,目前仅售1999元,颠覆性地掀起了上网本普及风暴。有业内人士分析,用户对产品性能的需求相对趋于稳定,产品性价比将是考验厂商综合实力的关键,如果之前的上网本价位定在中高端,那么,此次海尔1999元价位的X108上网本,将会强劲引领国内上网本市场的一股全面普及风暴。

瑞星每周安全播报

本周病毒:“AV终结者木马变种BLW(Trojan.Win32.KillAV.blw)”

警惕程度:★★★★

该病毒运行后会取得系统文件夹权限,从病毒自身中释放驱动文件到system32\drivers\acpic.sys,

并通过创建一个名为UP-DATEDATA的服务进行加载。

病毒会遍历进程,使用FreeMem释放内存结束多个杀毒软件,如发现卡巴斯基的文件avp.exe,会将其卸载。病毒还会修改系统时间、hosts文件,并感染exe文件,

最后会从指定地址下载木马到本机运行。



宏图三胞PC MALL

买电脑 → 宏图三胞

单位用户办公采购

会员特权

一站式采购 专业 放心 省心

消费积分 **商品预定**
礼品派送 **专业培训**
“一对一”全程购物服务 **“绿色通道”专享服务**
“量身定做”的技术支持

1 办理会员卡 送精美礼品 **2 老会员再次购买 双倍积分** **3 会员专享定制套餐**

4 会员购物满万元 加送 价值298元的精美小礼品 **5 会员独享商品 价格更优惠**

全国十佳优秀客服单位 全国售后服务消费者满意单位

修电脑找红快服务

暑期宏图三胞购电脑 “即买、即送、即安装”

为您提供 **硬件服务:** 电脑组装、硬件检测、硬件维修、硬件升级
软件服务: 安装调试、病毒查杀、软件升级
特色服务: 优客送修、远程支持、电脑清洁、数据恢复
网络服务: 方案设计、网络组建、网络设置

企业IT外包服务 ——为企业省的更多
 红快服务为各类企业提供IT外包服务,企业或单位可以将各类型设备、网络产品和系统维护、维修等工作整体或局部外包给红快服务,更省心更省钱。
 详情请致电025-86854840咨询

全国客服热线 10106699

珠江路旗舰店 五大道旗舰店 康庄路旗舰店 逸仙路旗舰店 新街口国美店 山西路国美大润店 丽岛新天地店 大厂永乐店 高淳旗舰店 苏宁易购店